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ﬂn Lis le texte avec précision et soin |

Michel a un trajet de 12 km pour aller a I'école.
Son trajet est de 8 km plus long que celui de Monique.
Quelle est la longueur du trajet de Monique ?

21:1 Souligne les déclarations importantes

Michel a un trajet de 12 km pour aller a I'école.
Son trajet est de 8 km plus long que celui de Monique.
Quelle est la longueur du trajet de Monique ?

@D Ce que je veux savoir ?

Quelle est la longueur du trajet de Monique ?

@n Que sais-je ?
Michel a un trajet de 12 km, 8 km de + que celui de Monique.
51:: Comment dois- je calculer ? Quelle opération est nécessaire ?
12 km - 8 km = 4 km
@D Comment je formule ma réponse ?

Le trajet de Monique fait 4 km.

Les solutions ainsi + de 1000 feuilles pédagogiques différentes sont a télécharger gratuitement
sur notre site : www.aduis.com. Jetez-y un coup d'ceil |
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